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Ökonomische Analyse des Rechts (87650)
Erfasste Fragebögen = 38

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Allgemeines1. Allgemeines

Bitte geben Sie an inwieweit die folgenden Aussagen zutreffen.Bitte geben Sie an inwieweit die folgenden Aussagen zutreffen.Bitte geben Sie an inwieweit die folgenden Aussagen zutreffen.Bitte geben Sie an inwieweit die folgenden Aussagen zutreffen.

Nehmen Sie regelmäßig an der Veranstaltung teil?1.1)

n=37ja 67.6%

nein 32.4%

Der/die Dozierende vermittelt die Inhalte der
Veranstaltung insgesamt gut.

1.2)
trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=36
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Der/die Dozierende setzt im Rahmen der
Raumausstattung Medien sinnvoll ein.

1.3)
trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=36
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Die Betreuung oder Beratung durch die/den
Dozierende/n außerhalb der Veranstaltung ist gut.
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trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=33
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Der/die Dozierende hat das Ziel der Veranstaltung
zu Beginn deutlich gemacht.

1.5)
trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=36
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Die Veranstaltung ist gut strukturiert, ein roter
Faden ist zu erkennen.

1.6)
trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=35
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Die Stoffvermittlung wird durch Beispiele und
Fallbesprechungen sinnvoll unterstützt.

1.7)
trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=36
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In der Veranstaltung ist ruhiges und
konzentriertes Arbeiten möglich.
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trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=36
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Die Veranstaltung passt gut in den Studienplan.1.9)
trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=36

mw=2.2
md=2
s=1

27.8%

1

36.1%

2

25%

3

8.3%

4

2.8%

5



Dr. Michael Beurskens, Ökonomische Analyse des Rechts

25.08.2012 EvaSys Auswertung Seite 2

Ich hatte Gelegenheit mich selbst in dieser
Veranstaltung mündlich zu beteiligen.

1.10)
trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=35
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Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist für
mich insgesamt

1.11)
zu niedrigzu hoch n=36
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Wie beurteilen Sie den Vortragsstil der/des
Dozierenden?

1.12)
negativpositiv n=36
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Mein persönliches Interesse an der Veranstaltung
ist

1.13)
nicht vorhandensehr hoch n=36
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md=3
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Wie viele Zeitstunden pro Woche wenden Sie durchschnittlich für die Vor- und Nachbereitung der Veranstaltung auf? (während
der Vorlesungszeit inklusive der Präsenzzeit)

1.14)

n=36bis 2 h 77.8%

2-4 h 19.4%

4-6 h 2.8%

6-8 h 0%

mehr als 8 h 0%

Bitte bewerten Sie die Veranstaltung insgesamt mit einer Schulnote.1.15)

n=36sehr gut 30.6%

gut 38.9%

befriedigend 19.4%

ausreichend 8.3%

mangelhaft 2.8%

ungenügend 0%

2. Persönliche Angaben2. Persönliche Angaben

Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.2.1)

n=36männlich 44.4%

weiblich 55.6%

Bitte geben Sie Ihr Alter an.2.2)

n=36bis 20 Jahre 33.3%

21-30 Jahre 61.1%

31-40 Jahre 2.8%

41-50 Jahre 2.8%

51-60 Jahre 0%

über 60 Jahre 0%



Dr. Michael Beurskens, Ökonomische Analyse des Rechts

25.08.2012 EvaSys Auswertung Seite 3

Im wievielten Fachsemester studieren Sie?2.3)

n=352 74.3%

3 2.9%

4 20%

6 2.9%

Studieren Sie im Rahmen eines Austauschprogrammes?2.4)

n=36ja 0%

nein 100%

Sind Sie Gasthörer/in oder Zweithörer/in?2.5)

n=36ja 0%

nein 100%

Haben Sie bereits eine Berufsausbildung/ ein anderes Studium absolviert oder eine längere Berufstätigkeit ausgeübt?2.6)

n=36ja 27.8%

nein 72.2%
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Histogramme zu den Skalafragen

Der/die Dozierende vermittelt die Inhalte der
Veranstaltung insgesamt gut.
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In der Veranstaltung ist ruhiges und konzentriertes
Arbeiten möglich.
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Die Veranstaltung passt gut in den Studienplan.
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Profillinie
Teilbereich: Juristische Fakultät
Name der/des Lehrenden: Dr. Michael Beurskens
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Ökonomische Analyse des Rechts

1. Allgemeines1. Allgemeines

1.2) Der/die Dozierende vermittelt die Inhalte der Veranstaltung insgesamt gut. trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=36
mw=2

1.3) Der/die Dozierende setzt im Rahmen der Raumausstattung Medien sinnvoll
ein.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=36
mw=1.3

1.4) Die Betreuung oder Beratung durch die/den Dozierende/n außerhalb der
Veranstaltung ist gut.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=33
mw=2

1.5) Der/die Dozierende hat das Ziel der Veranstaltung zu Beginn deutlich
gemacht.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=36
mw=1.5

1.6) Die Veranstaltung ist gut strukturiert, ein roter Faden ist zu erkennen. trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=35
mw=2.3

1.7) Die Stoffvermittlung wird durch Beispiele und Fallbesprechungen sinnvoll
unterstützt.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=36
mw=1.5

1.8) In der Veranstaltung ist ruhiges und konzentriertes Arbeiten möglich. trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=36
mw=2.2

1.9) Die Veranstaltung passt gut in den Studienplan. trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=36
mw=2.2

1.10) Ich hatte Gelegenheit mich selbst in dieser Veranstaltung mündlich zu
beteiligen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=35
mw=2.5

1.11) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist für mich insgesamt zu hoch zu niedrig
n=36
mw=3

1.12) Wie beurteilen Sie den Vortragsstil der/des Dozierenden? positiv negativ
n=36
mw=2.1

1.13) Mein persönliches Interesse an der Veranstaltung ist sehr hoch nicht vorhanden
n=36
mw=2.8
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

1. Allgemeines1. Allgemeines

Haben Sie Anmerkungen zu der Veranstaltung? Was hat Ihnen gefallen, was nicht?1.16)

-positiv: Klausur
             Anforderungen und Ziele sind deutlich
-negativ: Stichprobenartige(!!!!) Kontrolle der Studium-Universale Teilnehmerliste > Behauptung man wäre nich oft genug da gewesen
> wenig Einsatz den Fehler zu beheben > Verärgerung trotz Erhalt der Liste: es wäre sinnvoller alle 10 Listen zu kontrollieren oder ein
System zu machen, wo solche Fehler nicht unterlaufen! Denn ich hatte nur einmal gefehlt und nicht 3 mal!!!

Der Dozent und seine Mitarbeiter sind anscheinend nicht in der Lage die Anwesenheitslisten für die Studium Universale Teilnehmer
richtig auszuwerten. Beschwerden werden nicht entgegengenommen, sondern unfreundlich abgestritten.

Der Typ hat Humor, der is echt einmalig!
Und auch wenn es 5 Durchfaller gab ... lassen Sie sich den Geschmack Ihrer Cola Zero nicht verderben! ;)

Die Veranstaltung hat Vorbildcharakter für andere Kurse. Nirgends sonst erhält man so viele verschiedene Möglichkeiten den
Vorlesungsstoff zu wiederholen und zu vertiefen.
Die Einrichtung des Fragenforums ist sehr gut. Fragen wurden immer schnell beantwortet.

Sehr schlechte Kontrolle der Anwesenheit, unfähige Herausgabe der Scheine für das Studium Universale und unfreundlicher Umgang
mit den Studierenden


